研究記録の流れ

少しずつ編集して情報を共有していきましょう(週に１回は編集しましょう)。どんな些細なことでもいいので書きましょう。今現在はワードで作成していますが、texに変更します。こうした方が良いなどあれば書くか直接言って下さい。

こういったファイルをアップロードして下さい。とりあえず、これを編集しましょう。
バックアップも兼ねて大きく編集した場合などはpukiwikiのファイルを上書きしたろ削除したりせずにファイル名を変更したものアップロードしてリンクを編集して下さい。
例　文章１を文章２変える場合は載せたいページを開き、文章２をpukiwikiの添付で選び文章２をアップロードして、#ref(文章１.doc,left,掃除機モータ)のファイル名の部分を変更します。
一応流れとしては
研究の目的→現在の問題→対策・行動→結果・まとめ・解決→次の問題・目的のような感じでお願いします。その他学習したことのまとめ等も適宜載せて下さい。
掃除機モータの能動騒音制御

